

中美珠心算學會 頒獎2名10段菁英

記者林亞歆 / 密爾比達報導 2018年05月21日 06:00

鄭重聲明

本篇內容為世界日報版權所有，未經許可不得任意轉載、重製、複印使用。



贊助廣告

李盈興（左一）與南灣中心副主任鍾佩珍（右一）為10段菁英獎學生Jacob Choi（左二）、Bedelia Law（左三）頒獎。（記者林亞歆／攝影）

中美珠心算學會19日晚間舉辦第25屆珠算心算檢定合格證書暨獎學金頒發典禮，現場聚集眾多學員、家長。駐舊金山台北經濟文化辦事處副處長李盈興到場觀禮。

李盈興表示，珠算為中華文化中重要的一環，學會除了讓華裔後代在海外仍有機會接觸珠算，也在社區中造福其他族裔，非常難得。學會會長黃惠姜指出，頒獎典禮是每年都會舉辦的活動，今年頒發社區服務、10段菁英、珠算合格證書、心算合格證書等證書或獎項，希望透過頒獎肯定學生的學習成果，也鼓勵他們繼續精益求精。

其中最特別的獎項為10段菁英獎。黃惠姜介紹，部分學生完成10段檢定後，仍想繼續超越自我，因此學會設置此獎，讓學生完成難度更高的考卷，也要不斷超越自己的成績才能獲得此獎。

獲獎者之一Bedelia Law表示，珠心算對她來說很重要，不管是在數學或是其他領域都能增加自信、幫助很大。

贊助廣告